I. Opérations et opérateurs

1) Effectue et dit de quelle opération il s’agit

270 + 385 = ……… ( …………………..

1800 : 4 = ………. ( …………………..

700 – 175 = ……… ( …………………..

12 x 28 = ……… ( …………………..

2) Indique l’opération précise à effectuer pour trouver…

Ex : Le nombre de centimètres dont tu as grandi en un an : soustraction

· Le nombres de semaines dans une année : …………………

· Le prix d’une cigarette : …………………

· La durée d’un film à la télévision : …………………

· Le nombre d’élèves de l’école : …………………

· Le nombre d’heures qu’il y a dans une semaine : …………………

3) Complète les pointillés par +, x , - ou :

2 … 5 = 9 … 2

10 … 1 = 1 … 10

45 … 5 = 25 … 2

13 … 13 = 26 … 1

56 … 8 = 3 … 4

15 … 9 = 3 … 8

51 … 23 = 42 … 14

47 … 47 = 1 … 0

3 … 2 = 3 … 5

63 … 7 = 54 … 6

II.  Fiche d’identité des opérations

1. L’ADDITION

                           5   +   3   =  …  

signifie ………………………………………………………………………………………………………………………

2. LA SOUSTRACTION

8   -   2   =   …
signifie ………………………………………………………………………………………………………………………

3. LA MULTIPLICATION

4   x   6   =   …
signifie ………………………………………………………………………………………………………………………

4. LA DIVISION

9   :   3   =   …
signifie ………………………………………………………………………………………………………………………

TABLEAU SYNTHESE
	OPERATION
	SIGNE
	NOM DES ELEMENTS
	RESULTAT

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Exercices

1) Complète cette grille de mots croisés à l’aide des définitions suivantes
A. La réponse de cette opération  s’appelle : somme. 

B. 1439 – 365,09 = 1073,91

    1439 et 365,09 sont les 2 ……… de la soustraction.

C. Quel nom porte la réponse d’une soustraction ?

D. 406,7 x 1,8 = 732,06

    Quel est le nom de cette opération ?

E. 406,7 est le ………

F. 1,8 est le ………

G. La réponse : 732,06 porte le nom de ………

H. Si tu effectues l’opération dont 936,08 est le dividende et 46 le diviseur, tu effectues quelle opération ?

I.  La réponse de l’opération proposée en 8 s’appelle ………

2) Ecris :

· une somme de deux termes égale à 175 : ………………….

· un produit de trois facteurs égal à 32 : ………………….

· un quotient dont le dividende est 18 : ………………….

· une différence dont le second terme est 7 : ………………….
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